VicTopunyeckne ceegeHus
DopMyribl COKpaWEHHO20  YMHOXEHUS

HekoTopble npaBuna COKpPaLLLEHHOrO YMHOXEeHMS Obinu

N3BECTHbI eLle OKOso 4 ThIC. IeT ToMy Hasag. VX sHanu
BaBUIIOHSAHE N apyrue Hapoabl 4PEBHOCTM.
Y OpPEBHUX rPEKOB BENUYNHBLI 0003HA4YannUchb HE Yncramm
nnn bykBamm, a oTpeskamm oT NPAMBbIX.
OHM roBOPUNN He «a%» ,a «KBaZpaT Ha OTPe3Ke a», He
«aBy, a «MPAMOYrofibHUK codgepKalnmnca mexay
OoTpe3Kkamm a  B».



ToxxgecTBo (a + B)? = a® + 2as + B B kHure «Havan» EBknupa

(Il B. 0O H. 3.) popmynupoBanock Tak: « Ecriv npamasi nuHMs kak nmbo

paccedeHa, TO KBagpaT Ha BCel NpsIMO paBeH KBagpaTtam Ha oTpes3kax
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BMECTE C ABa)KAbl B3ATOM
NPSIMOYTONbHUKOM, 3aKINHYEHHBIM MEXY
oTpe3kamm.

[lokasaTenbCTBO onupanoch Ha
reomeTpuyeckne coobpaxeHus.



~N O OB WDN -

dopmynbl COKpaLLleHHOro YMHOXEHMS

(a + 2B)? = a%+ 4aB +48%

(5x? + 0,4y?)(5x? - 0,4y?) = 25x* — 0,16y*
a*-2258" =(a% — 158°)(158° + a?)
(3a—0,58)?=9a% — 3aB + 0,2582

(10a - 2)(100a2 + 20a + 4)= 10002 — 8
A121x2% + 44xy + 4y? = (-11x - 2y)?
64a’+1=(4a+1)(16a*-4a+ 1)




OTBEThI:
K{BagpatT pa3HocTn — 4.

1.

2. KBagpat cymmbl — 1; 6.
3. Pa3HocCTb KBagpaTtoB — 2; 3.
4. Cymma kyboB — 7
5. Pa3HoOCTb Ky0OB -5




dopmynbl COKpaLLLEHHOrO YMHOXEHUS

1.(* + 2B)? = a%+ 4aB +48%

2.(5x2 + *)(5x? - *) = 25x% — 0,16y*
3.a% - 225870 =(a2 - *)( * + a2)
4.(3a—0,58)?=9a%-* + 0,2582
5121x% +* + * = (-11x - 2y)?
6.64a°+1=(*+1)(*-4a+1)
7.(10a - *)(100a°> + * + 4)=100a - *



~NO OV b WODN -

dopmyrnbl COKpaLLlEeHHoro YMHOXEHUS

(a + 2B)? = a’+ 4aB +4B°

(5x? + 0,4y?)(5bx? - 0,4y?) = 25x* — 0,16y*
at-2258" =(a% — 158°)(158° + a?)
(3a—0,5B)?=9a’ — 3aB + 0,2582

121%2 + 4dxy + 4y = (-11x - 2y)?

64a% + 1 = (4a + 1)(1627 - 4a + 1)

(10a - 2)(100a? + 20a + 4)= 1000a® - 8




